



MESTNA OBČINA MARIBOR

UNIVERZITETNO MESTO MARIBOR

ŽUPAN

Dr. ANDREJ FIŠTRAVEC

Številka: 01003-25/2014-112

Datum: 14.1.2016

SINDIKAT DRUŽBE MARIFARM D.O.O. MINARIKOVA ULICA 8

2000 MARIBOR

Spoštovani delavci Marifarma,

razumem vašo skrb, razočaranje in ogorčenje, ki ste ga izrazili v javnem pismu, naslovljenem »Zahteve zaposlenih«. Tudi sam sem razočaran nad dejstvom, da odgovorni niso že prej temeljito raziskali vseh sprejetih odločitev v preteklosti, ki so pripeljale Marifarm in posledično vas, zaposlene, v stisko in negotovost, ki jo doživljate pri opravljanju svojega dela. Ob tem ne smemo pozabiti tudi dejstva, ki ga navajate, da se je škoda naredila tako na Mariborskih lekarnah kot Farmadentu, ki sta zaradi napačnih odločitev prevzela del bremena financiranja in zagotavljanja poročta za to investicijo.

Ko sem prevzel funkcijo župana, sem želel in zahteval, da se vsi zgrešeni in po mojem prepričanju namenoma neracionalno izpeljani projekti pregledajo in izvedejo vse aktivnosti za ugotovitev krivcev in vložitev odškodninskih, kot tudi kazenskih postopkov zoper odgovorne. V opomin in poduk vsem prihodnjim odločevalcem. Jasno moram povedati, da nad doslej opravljenim delom na tem področju nisem zadovoljen. Zahteval sem in tudi v prihodnje bom, da se na tem področju naredi več.

Posledica takšnega stanja je, da tisti posamezniki ali politične stranke, ki so pri teh projektih aktivno sodelovali in so za njih vsaj politično odgovorni, če ne že kazensko in materialno, ter so se morebiti s samo investicijo tudi materialno okoristili, iščejo načine, kako odgovornost preložiti name kot aktualnega župana. Od odgovornosti za čas po prevzemu funkcije župana ne bežim in jo prevzemam. Ravno tako jo morajo prevzeti organi nadzora in posloводства omenjenih podjetij in zavoda od začetka projekta Marifarm do danes. Ne bom pa dovolil, da povzročitelji takšnega stanja zavestno in načrtno prenašajo svojo odgovornost name. Podjetje Marifarm so s svojim načinom dela, poslovnimi odločitvami v preteklosti in morebitnim okoriščanjem pripeljali do stanja, kjer lahko mi rešujemo nastalo situacijo in se ne odločamo več med dobrimi in slabimi rešitvami ampak med slabimi in slabšimi.

(01003-25/2014-112)



2000 Maribor, Ulica heroja Staneta 1, SLOVENIJA

Telefon: 02/ 2201 206, Telefaks: 02/ 2201 207

E-pošta: andrej.fistravec@maribor.si

V skladu z mojo pobudo sem tudi že podal zahtevo o skrbnem pregledu vseh odločitev in pripravljamo predstavitev, kronologijo celotnega projekta Marifarm, ki bo transparentno vključevala vse odločitve in odločevalce, ki so botrovali k trenutni situaciji. Od uprav sem zahteval gradivo, da bom lahko kronološko povzel zgodovino projekta Marifarm in od uprav pričakujem, da iz vseh ključnih dokumentov, ki nosijo oznako tajnosti, to oznako umaknejo! To je v njihovi pristojnosti. Prav tako ne vidim razloga, zakaj predstavnik zaposlenih nima možnosti, da bi podpisal zavezo poslovne tajnosti, vezano na postopek prodaje podjetja, ki je v teku in bi bil o postopku prodaje bolj podrobno seznanjen.

Kar me najbolj vznemirja je, da so pobudo za sklic seje dali tudi mestni svetniki, ki so pri sprejemu teh zgrešenih odločitev aktivno sodelovali. Seja za javnost ne bo zaprta. V kolikor pa bo to zahteva predlagateljev, ji bom nasprotoval! Ravno nasprotno, vabim vas, da se je udeležite in potrudil se bom, da bomo celotno kronologijo investicije podali transparentno, pokazali na določevalce, ki so pripeljali podjetje v današnjo situacijo in vam dal besedo, da jih vprašate po njihovih motivih za sprejete odločitve.

Glede ustanoviteljev naj zapišem le to, da je bilo pri odločitvah Mestne občine Maribor v preteklosti narejeno veliko napak. Ena od teh je, da nihče izmed ustanoviteljev Mariborskih lekarne razen MO Maribor v svoji občini nima lekarne, ki bi delovala v sklopu Mariborskih lekarn. Zato na celotno zadevo gledajo drugače. Mnoge občine, v katerih lekarne delujejo pa niso med ustanovitelji. To je nesprejemljivo stanje, ki ga je potrebno rešiti.

Zato vabljeni na sejo mestnega sveta!

Dr. Andrej FIŠTRAVEC
ŽUPAN

